
 

Informace o činnosti na Základní umělecké škole Svárov 
 

   ZUŠ zajišťuje vzdělávání žáků i v době stanovených opatření a nařízeného uzavření škol se zákazem 

přítomnosti žáků. Distanční vzdělávání ve spolupráci a součinnosti učitelů a žáků s podporou rodičů 

je s výukou on-line, konzultacemi ad. v hudebním oboru, ve výtvarném oboru a v tanečním oboru.  

   I přes zrušené a odložené akce ZUŠ, které učitelé se žáky připravili na 29. 11 a 24. 1., pokračujeme 

i v režimu distančního vzdělávání na přípravě dalších vystoupení a účasti na soutěžích, věnujeme se 

posunu a rozvoji v oblasti technického a materiálního vybavení, připravujeme prezentace na webových 

stránkách ZUŠ. 

   V prosinci byla provedena instalace pece pro výpal keramiky s cílem rozšíření spektra činností ve 

výtvarném oboru. Dalším záměrem v souladu s koncepcí rozvoje naší školy je zavedení multimediální 

tvorby s aplikací digitálních technologií. Byly dokončeny a spuštěny nové stránky www.zussvarov.cz 

a již od ledna 2020 je pro učitele, žáky a rodiče k dispozici systém iZUŠ včetně el. žákovských knížek 

a dálkového přístupu pro registrované uživatele. 

   Začátkem roku nás potěšily výsledky výtvarné soutěže Polského institutu v Praze k 30. výročí vzniku 

V-4, v I. kategorii mezinárodní soutěže získala Emma Stella Dobešová skvělé 1. místo. Gratulace a 

poděkování za příkladnou reprezentaci! Vyhlášených soutěží se zúčastníme zasláním prací z výtvarné 

tvorby žáků pod odborným vedením pana učitele Lukáše Bradáčka. 

   Ve II. pololetí máme záměr prezentovat a sdílet aktivity školy na webových stránkách a především 

připravovat žáky pro společná vystoupení a aktivní účast na kulturně-společenských akcích, které jsou 

v kooperaci s partnery ZUŠ (obec Svárov, ZŠ-MŠ, SSZ – Velikonoční jarmark, Noc kostelů) v plánu 

činnosti a aktivit školy. Veřejná vystoupení hudebníků, zpěváků, tanečníků a výstavy prací výtvarníků 

budou uskutečněna s ohledem na aktuální epidemiologickou situaci a se zřetelem na případná opatření 

a nařízení vlády. Registraci uchazečů s termíny pro přijímání nových žáků přizpůsobíme a nastavíme 

dle aktuálního stavu a stanovených podmínek. 

   Trpělivostí, tolerancí a vzájemnou podporou se vydejme na cestu k uvolnění a návratu žáků do školy!  

 

S přáním zdraví, víry a naděje pro nás všechny 

                                                                                   Ivo Formáček – ředitel ZUŠ Svárov 

http://www.zussvarov.cz/

